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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2020

Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e vinte,  às catorze horas e seis minutos,
excepcionalmente  por  meio  de  videoconferência,  em  virtude  da  pandemia  de  Covid-19,
iniciou-se  a  Sessão  Extraordinária  do  Conselho Superior  do  Ministério  Público Federal  -
CSMPF, sob a presidência do Procurador-Geral da República Augusto Aras, presencialmente.
Presentes  os  Conselheiros  Humberto  Jacques  de  Medeiros,  Maria  Caetana  Cintra  Santos,
Alcides  Martins,  por  videoconferência,  Hindemburgo  Chateaubriand  Pereira  Diniz  Filho,
presencialmente, Nicolao Dino, Nívio de Freitas Silva Filho, José Adonis Callou de Araujo
Sá,  José  Elaeres  Marques  Teixeira  e  Luiza  Cristina  Fonseca  Frischeisen,  por
videoconferência. Presentes, também, a Subprocuradora-Geral da República Elizeta Maria de
Paiva  Ramos,  Corregedora-Geral  do  Ministério  Público  Federal,  e  a  Vice-Presidente  da
Associação Nacional  dos  Procuradores  da  República  (ANPR) Ana Carolina  Alves  Araújo
Roman, por videoconferência, a Subprocuradora-Geral da República Eliana Peres Torelly de
Carvalho (Secretária-Geral interina),  o Procurador da República Antônio Morimoto Júnior
(auxiliar do Procurador-Geral da República junto ao CSMPF) e a Secretária de Planejamento
e  Orçamento  Ionara  Oliveira  Cardoso  Oliveira  Cruz,  presencialmente.  Foi  deliberado  o
seguinte processo:  1) 1.00.001.000092/2020-14.  Interessado(a): Ministério Público Federal.
Assunto:  Proposta  Orçamentária  do  Ministério  Público  Federal  do  exercício  de  2021.
Relator(a):  Cons. José Adonis Callou de Araújo Sá.  Decisão: O Conselho à unanimidade,
aprovou  a  Proposta  Orçamentária  do  Ministério  Público  Federal,  exercício  de  2021.  Por
maioria nos termos do voto do Conselheiro Relator, com ajuste para exclusão da previsão de
concurso  e  provimento  de  50  cargos  de  Técnico  em  Transporte.  Recomendação  de:  a)
realização de planejamento para redução das despesas correntes da SECOM; b) distribuição
específica de valores disponíveis para as CCRs, PFDC e Corregedoria-Geral,  na proposta
orçamentária ou no início de cada exercício,  como propõe o Adendo, de modo a permitir
melhor planejamento das atividades dessas unidades do MPF; c) que valores relacionados a
cortes de despesas propostas e outras que vierem ser feitas pela administração, respeitados os
limites da legislação orçamentária e de responsabilidade fiscal, sejam analisados para ações de
valorização da carreira. Vencidos, parcialmente, os Conselheiros Hindemburgo Chateaubriand
Filho,  Alcides  Martins,  Humberto Jacques  de Medeiros  e  o  Presidente Augusto  Aras  que
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divergiram apenas quanto a excluir a previsão de concurso e provimento de cargos de Técnico
em Transporte. Presente, por videoconferência, a Vice-Presidente da Associação Nacional dos
Procuradores  da  República  (ANPR)  Ana  Carolina  Alves  Araújo  Roman,  que  proferiu
sustentação oral.  A Sessão encerrou-se às dezoito horas e  trinta e oito minutos. Eu, Karla
Cristina Cardoso de Aquino Alves, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.

AUGUSTO ARAS

Presidente

HUMBERTO JACQUES DE MEDEIROS                               MARIA CAETANA CINTRA SANTOS

Conselheiro                                                                                                                                               Conselheira

ALCIDES MARTINS                     HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND PEREIRA DINIZ FILHO
Conselheiro                                                                                                                             Conselheiro

NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO                       NIVIO DE FREITAS SILVA FILHO

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

JOSE ADONIS CALLOU DE ARAUJO SA                         JOSE ELAERES MARQUES TEIXEIRA

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN
Conselheira

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES
Secretária Executiva
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